



**ΔΗΜΟΣ
ΜΕΓΑΡΕΩΝ**

Μέγαρα 5 Αυγούστου 2024
Γραφείο Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων
Τηλ: 22963 20106 – 22960 24527
Email: pr.megara@gmail.com

ΔΕΛΤΙΟΤΥΠΟΥ

Θέμα: Νέες προοπτικές ανοίγει το Τοπικό Πολεοδομικό Σχέδιο (ΤΠΣ) Νέας Περάμου - Ανοικτό σε σχολιασμό και διαβούλευση για κάθε ενδιαφερόμενο πολίτη

Το Τοπικό Πολεοδομικό Σχέδιο Νέας Περάμου θέτει την περιοχή σε νέα αναπτυξιακή τροχιά. Το Σχέδιο έχει τεθεί σε διαβούλευση και κάθε ενδιαφερόμενος πολίτης και κάτοικος Νέας Περάμου μπορεί να υποβάλλει σχόλια.

Η ολοκλήρωση της μελέτης του Τοπικού Πολεοδομικού Σχεδίου (ΤΠΣ) Νέας Περάμου αναμένεται στα τέλη του 2025 και το Σχέδιο θα καθορίσει τις χρήσεις γης σε όλη τη Δημοτική Ενότητα, την πολεοδομική οργάνωση του οικιστικού χώρου και θα προσδιορίσει τις ανάγκες για τεχνικές και κοινωνικές υποδομές, σε χρονικό ορίζοντα δεκαπενταετίας.

Ακόμα, αναμένεται να δώσει «ανάσες» σε υπάρχουσες δραστηριότητες στη Νέα Πέραμο και να αναβαθμίσει συνολικά την περιοχή με καθορισμένες χρήσεις γης.

Σημαντικό βήμα προς την ολοκλήρωση της μελέτης για το Τοπικό Πολεοδομικό Σχέδιο Νέας Περάμου είναι η διαβούλευση με πολίτες. Οι απόψεις, οι ιδέες και οι προτάσεις των πολιτών είναι εξαιρετικής σημασίας καθώς πληροφορούν, παρέχουν νέες προοπτικές για την επίλυση των υπό εξέταση ζητημάτων, εκφράζουν ανάγκες και ισχυροποιούν τις μελέτες. Η τοπική γνώση και η εμπειρία είναι απαραίτητα στοιχεία για τη σύνθεση ολοκληρωμένων εφαρμόσιμων πολεοδομικών σχεδίων. Είναι σημαντικό να ακουστούν και να καταγραφεί η γνώμη ενδιαφερόμενων κατοίκων. Με αυτόν τον τρόπο, μπορούν να ενσωματωθούν νέες πτυχές στον σχεδιασμό. Αξίζει να σημειωθεί ότι η ψηφιακή «Πλατφόρμα Συμμετοχής» για την κατάθεση σχολίων και απόψεων του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, ενεργοποιήθηκε μόλις πριν λίγες ημέρες και δίνει δυνατότητα ανοιχτού σχολιασμού και για το Τ.Π.Σ. Νέας Περάμου.

Η μελέτη για τη σύνταξη του Τοπικού Πολεοδομικού Σχεδίου στη Δημοτική Ενότητα Νέας Περάμου εκπονήθηκε με αρμοδιότητα του Υπουργείου Ενέργειας και Περιβάλλοντος, στο πλαίσιο της σύμβασης «ΤΟΠΙΚΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΗΜΟΥ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ (ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ

ΜΑΓΟΥΛΑΣ, ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ) ΚΑΙ ΔΗΜΟΥ ΜΕΓΑΡΕΩΝ (ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΝΕΑΣ ΠΕΡΑΜΟΥ)».

Μπορείτε να ενημερώνεστε για την εξέλιξη της μέσω κάθε πρόσφορου μέσου όπως ανακοινώσεις στο Δημαρχείο, τοπικός τύπος, κοινωνικά δίκτυα καθώς και στην Πλατφόρμα Συμμετοχής ΥΠΕΝ (ypen.gov.gr) όπου μπορείτε να μοιραστείτε σκέψεις για την περιοχή.

Περισσότερες πληροφορίες και υποβολή σχολιασμού στο σύνδεσμο της πλατφόρμας διαβούλευσης του Υπουργείου Ενέργειας και Περιβάλλοντος για τη Νέα Πέραμο, στον παρακάτω σύνδεσμο (link):
http://polsxedia.ypen.gov.gr/tps_details/B1_12

Ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών
Βασίλης Σάλτας